

警察公論第68巻第10号付録「SA2014」お詫びと訂正

本書の下記の箇所（下線部）に誤りがありました。深くお詫びし、訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
134	刑法 <u>13</u> (3) 3行目	……殺人罪が成立する。	……殺人罪は成立しない。